

以下行程仅供参考，原则上本公司尽量保持行程不变，然而正确行程依据当地接待社，按当时情况重新调整为准。

# 8天韩国+济州岛精选之旅

## 第一天 汶莱-新加坡-仁川

(机餐)

集合于汶莱国际机场后，乘搭豪华班机飞往韩国首都~首尔。

## 第二天 仁川-济州岛

(午/晚餐)

抵达首尔后，抵达仁川国际机场后，转搭内陆班机前往东方夏威夷之称的济州岛。这里具有亚热带气候，终年暖和，植物和景色与朝鲜半岛不同。首先游览“龙岩”。传说中的一条巨龙，由汉拿火山口喷出的熔岩在海上凝结而成，样有如龙头相传是龙因触怒天神而化为岩石。后前往被称之为“神奇之路”。这条路是一段斜坡路，是放在路面上的空罐都会沿着上坡方向迅速滑动。其实这是一种错觉现象斜坡，因为周围的树林和田野等环境，视觉上给人一种上坡的，这里常可看到旅客下车放空罐试验的场面。接着再登上世界最大之临海岸石-城山日出峰，它的海拔182米，系10万年前海底火山爆发而形成，位于济州岛东端，是一块高耸的巨岩，其顶部有巨大的火山口。火山口直径600米，深90米，面积达8万多坪。99块尖石围绕在火山口周围，如同一顶巨大的皇冠。续往天帝渊瀑布游览。天帝渊瀑布谷上架有一座华丽的仙石桥，在这座桥上可观赏济州到最大的瀑布。银色的水流从热带林木的浓绿中倾泻而下，是少见的三段瀑布。晚间到济州岛著名的购物街-塔洞街去逛逛。

## 第三天 济州

(早/午/晚餐)

早餐后，前往到涉地可支及城邑民俗村参观。这里现有400余栋宅屋，被指定为韩国的民俗资料保护区。之后，到以泰迪熊为主题的韩国首家泰迪熊博物馆。展示馆里再现了小玩具熊登场的20世纪人类历史上的11件重大事件，还有世界泰迪熊时装表演，有穿着ouis Vuitton及世界各国传统婚礼服等，形态各异，非常可爱。续往柱状节理带参观。所为柱状节理指的是出现于玄武岩熔岩里的垂直节理，大部分是多角形。它是岩浆从火山口喷出，流入西归浦沿岸，遇海水急速冷却，发生收缩作用结果。接着参观巧克力博物馆，规模居世界第二的巧克力主题博物馆。博物馆整体采用因济州奇妙的自然环境和常年累月的火山运动而生成的火山岩建成，造型融入了欧洲风格，看起来像一座异国的古堡。可以参观和制作巧克力的工作室，即刻品尝完成的巧克力作品，也可购买后带走。今晚再到济州岛另著名的东门传统市场逛一逛。市场是1945年解放以后形成的济州商业的根据地。东门市场完好地保留传统市场的特征，比大型超市商品种类繁多，价格便宜，少量购买可以。

## 第四天 济州-首尔-雪岳山

(早/午/晚餐)

早餐后，前往机场乘搭内航班飞回首尔-金浦机场。抵达后，将开始新的一天行程。第一站是风岸牧场乐园体验一个韩式农场的下午。在这里，你可以观赏剪羊毛及牧羊表演，并且亲自体验制作乳酪的乐趣。续往雪岳山国立公园参观。它最有代表性的国立公园之一，许多的韩国人还把此称之为“韩国的阿尔卑斯山”。山顶因一年内有近半年的时间都被白雪所覆盖，故名“雪岳”。此山山势巍峨，山石嶙峋，山梁两侧为万丈深渊，十分陡峻。可搭缆车直至山顶（如天气允许），一路景色美不胜收。随后，到访清幽的神兴寺：新罗时代创建之古刹，保留大雄殿，冥府殿等名胜。

## 第五天 雪岳山-旌善-江原乐园 HIGH-1 度假村

(早/午/晚餐)

今早后，前往旌善线体验铁路自行车的乐趣。旌善铁路全长7.2公里，是韩国最长的铁路自行车路线，从九切里站乘坐铁路自行车出发，一路越过清澈的松川，穿过清爽的山林，迎着山顶上吹来的凉风，感觉非常惬意。游毕后，驱车前往High-1度假村。首先，你可乘搭High-1缆车往山顶去欣赏美丽的景色。接着，也可玩一玩2.2公里的高速单轨滑行车，感受紧张刺激的极速飞车体验。游毕，您也可自费享受夏、秋季滑雪的景色。不止如此。。你也可以前往江原乐园享受韩国具有高水平设施和规模广大的拉斯维加斯式大型赌场试一试你的手气。傍晚，即可欣赏精彩的喷泉表演。一整天的精彩活动必定能让您留下一个美好的回忆。今晚，入住江原乐园的High-1酒店。

## 第六天 江原乐园 High-1 度假村-首尔

(早/晚餐)

早餐后，前往龙仁爱宝乐园（含入场及自由券），体验全球十大最受欢迎的主题公园之一的魅力。由五个主题所构成，随着不同的季节而展开不同的庆典活动，在一万四千坪的大花园内举行郁金香、玫瑰、百合、菊花等。“缤纷花节”，“世界湾”，让人如置身童年的世界里尽情享受雪橇的“雪橇场”、“龙卷风”、“老鹰要塞”、“双只海盗船”等刺激无比的尖端游乐设施。你还在这里乘坐客车游览狮子、老虎、长颈鹿、火熊的“野生动物园”。这里应有尽有，必定能让您尽情畅游其中。随后，回返首尔的四季温泉世界享受韩式传统桑拿浴-“汗蒸幕”。（客人需要自备泳衣、泳帽）

## 第七天 首尔

(早/午餐)

早餐后，前往朝鲜时代的主要皇宮德寿宮，也是朝鲜时代第九代国王兴建的私宅，宫内还保存韩国最早的西洋式建筑石造殿，续国立民俗博物馆，它位于景福宫内的国立民俗博物馆是展示韩国的传统生活方式的地方，这里展示着相关的近4,000件民族资料，是韩国唯一全面展示民俗生活历史的国立综合博物馆。接着到高丽人参专卖店，由专员解说韩国二千多年的人参栽种历史，您可以自由参观选购世界知名的高丽人参和紫水晶专卖店。午餐后，将来到“泡菜DIY及韩服体验”中心。大家可以亲自制作泡菜体验，让我们可以清楚的明白制作过程，再来为了带给大家更多的乐趣，准备了各种韩国的服装和韩服民俗的风景，可以随意试穿韩服摄影，还可以品尝人参牛奶，再续往韩国规模广大的“南大门和东大门”商场购物，是首尔最具代表性的市场之一，被指定为服装批发特别南街琳琅满目并有各式韩国小吃：如辣年糕、天妇罗等...您可漫步闲逛享受购物与美食的乐趣。

## 第八天 首尔-新加坡-汶莱

早餐后，出发往最吸引年轻女性的服饰商店闻名的新村女人逛一逛。随后往机场途中，经过韩国式的杂货店，你可以最后一分钟购买韩国著名泡菜及海苔等当地名产馈赠亲友。后专车送往仁川机场，乘搭豪华客机离开离开首尔回返汶莱。并希望您同天乐假期共享美丽的回忆。